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Fecha rev.: 28/03/2023
Ref. Doc: PDS-1351

 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Estante para el almacenamiento de pipetas

Descripción : Fabricado en plástico ABS resistente a arañazos y fácil de limpiar. Cada estante incluye dos
accesorios pegados para sujetar una pera y un aspirador manual. 4 compartimentos en ángulo para facilitar la carga
y descarga de pipetas. Ventanas que permiten la visión de las pipetas almacenadas para determinar el nivel de
suministro. Imanes presentes en ambos lados para ayudar a montar el estante de forma segura

 DATOS TÉCNICOS
referencia dimensiones (largo x ancho x alto) unidades por ref.

MPSR-004-001 290 x 85 x 395 mm 1

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

MPSR-004-001 16,13 2   39269097 08434868083523

 FOTO DEL PRODUCTO
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Product page

Date rev.: 03/28/2023
Doc. Ref: PDS-1351

 GENERAL INFORMATION

Product name : Pipette storage rack

Description : ABS plastic construction, resistant to scratches and easily cleanable. Each rack includes two
accessory attachments to hold a pipette filler and a pipette bulb. 4 angled compartments for easy loading and
retrieval. Windows allowing the vision of stored pipettes to determine supply level. Magnets present in both sides to
help securely mount the rack

 TECHNICAL DATA
reference dimensions (length x width x height) pcs/pack

MPSR-004-001 290 x 85 x 395 mm 1

 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

MPSR-004-001 16,13 2   39269097 08434868083523

 PRODUCT PHOTO
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Fiche produit

Date : 28/03/2023
Ref. Doc : PDS-1351

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Support à étagères pour pipettes

Description : En ABS résistant aux rayures et facile à nettoyer. Inclut 2 accessoires pour maintenir une poire et un
aspirateur manuel. 4 compartiments inclinés pour faciliter la prise et le dépôt des pipettes. Fenêtres qui permettent de
voir facilement le volume des pipettes stockées. Aimants sur chaque coté pour aider à fixer le support de manière
sécurisée

 DONNÉES TECHNIQUES
référence dimensions (longeur x largeur x hauteur) unités par ref.

MPSR-004-001 290 x 85 x 395 mm 1

 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

MPSR-004-001 16,13 2   39269097 08434868083523

 PHOTO PRODUIT
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Scheda prodotto

Data: 28/03/2023
Ref. Doc: PDS-1351

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Ripiano per la conservazione pipette

Descrizione : Realizzato in plastica ABS antigraffio e facile da pulire. Ogni ripiano comprende due accessori fissati
per contenere una peretta e un aspirapolvere manuale. 4 scomparti ad angolo per facilitare il carico e lo scarico delle
pipette. Finestre che consentono la visualizzazione delle pipette conservate per determinare il livello di fornitura.
Magneti presenti su entrambi i lati per aiutare a montare la mensola in modo sicuro

 DATI TECNICI
referenza dimensioni (lunghezza x larghezza x

altezza)
unità per ref.

MPSR-004-001 290 x 85 x 395 mm 1

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

MPSR-004-001 16,13 2   39269097 08434868083523

 FOTO DEL PRODOTTO
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Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 28/03/2023
Ref. Doc.: PDS-1351

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Opbergrek voor pipetten

Beschrijving : Vervaardigd van krasvast en eenvoudig te reinigen ABS-kunststof. Elk rek bevat twee hulpstukken
voor een pipetteerballon en een pipetvuller. 4 schuine compartimenten voor het eenvoudig in-en uitnemen van de
pipetten. Vensters waardoor opgeslagen pipetten kunnen worden bekeken om het voorraadniveau te bepalen.
Magneten aan beide zijden om het rek stevig te bevestigen

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie afmetingen (lengte x breedte x hoogte) stuks per ref.

MPSR-004-001 290 x 85 x 395 mm 1

 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

MPSR-004-001 16,13 2   39269097 08434868083523

 PRODUKTFOTO
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Produktblatt

Datum Rev.: 28/03/2023
Ref. Dok.: PDS-1351

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Pipettenständer für die Lagerung

Beschreibung : Aus ABS, kratzbeständig und einfach zu reinigen. Jedes Pipettenregal verfügt über zwei befestigte
Halterungen für je einen Pipettierball und eine Pipettierhilfe. Vier geneigte Fächer, die das Auffüllen und
Herausnehmen der Pipetten erleichtern. Mit Fenstern, die die gelagerten Pipetten von außen sichtbar machen,
sodass der Lagerbestand festgestellt werden kann. Magnete an beiden Seiten, damit das Regal sicher montiert
werden kann.

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Maße (Länge x Breite x Höhe) Stückzahl pro Artikel

MPSR-004-001 290 x 85 x 395 mm 1

 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

MPSR-004-001 16,13 2   39269097 08434868083523

 PRODUKTFOTO
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